"明天开始减肥》 是假的

Ta就能畅看[©] 海量大片是真的



移动视频自选包 爆款视频会员

30G定向视频流量



5G一周年:

基建火起来,应用待破冰

"SG基站年内建设60万个,出货5G手机18亿部",6月6日,在我国5G牌照正式下发满一周年的日子,工信部信息通信管理局副局长鲁春丛宣布了今年的5G目标。在经历了新冠肺炎疫情的打击后,我国的5G建设依然在如火如荼地进行着,基站用户持续增加,5G手机销量上升。然而,当前的5G网络覆盖范围尚小,很多用户反映体验一般,再加上缺乏革命性的5G应用,短时间内5G仍难以普及。

发展稳定

在基站建设方面,鲁春丛透露,基础电信企业建设5G基站超过25万个,预计到今年年底,我国将建设5G基站超过60万个,覆盖全国地级以上城市。

其中,中国移动表示,已建设开通14万个5G基站,力争在今年三季度提前完成2020年累计建成5G基站数30万的目标,确保年内在全国所有地级以上城市提供5G商用服务;中国电信表示,已开通5G基站超过了14万个,预计在三季度末可向社会提供5G服务的基站数量将超过30万个;中国联通可用5G基站达到近13万个,覆盖所有直辖市,主要省会城市,以及京津冀、长三角、大湾区等区域的重点城市,预计到今年年底,中国联通5G基站总规模将达到30万个,覆盖全国所有地级市城区。

随着基站数量的增加,5G用户也多了起来。5月25日,工信部部长苗圩在"部长通道"采访中透露,今年4月5G用户增加了700多万,累计已经超过了3600万户。

中国电信与中国联通并未披露最新的5G用户数,中国移动截至5月底的数据显示,已经发展超过5500万5G套餐用户,计划全年发展1亿5G套餐用户。不过,这5500万的5G套餐用户与工信部统计的3600万5G用户并不冲突,因为运营商5G套餐用户数量的统计中,包含了4G手机使用5G套餐的情况。

终端方面,记者观察到,5G手机出货量在整个手机市场中所占比例正在稳步提升。根据中国信通院发布的数据,1至4月,国内市场5G手机累计出货量为30441万部、上市新机型累计65款,占整体的百分比分别为336%和47.4%;而在1月时,5G手机出货量为546.5万部,占总体出货量2081.3万部的比例为2626%。

鲁春丛透露,截至今年5月,我国国内5G手机累计出货量为5985万部,预计2020年底将达到18亿

门槛降低

为了吸引用户更新5G套餐和手机,运营商和手机厂商近期的活动也是"诚意满满"。在5G满周年之际,套餐价格开始出现松动。比如,中国移动5G最基础的128元套餐,资费降至89元/月,中国联通和中国电信也有相应活动折扣。

相比5G牌照下发,5G套餐的推



(资料图片)

出其实要晚5个月。去年11月1日, 三大运营商才正式上线5G商用套 餐,其定价模式和4G的共同点在于 按照流量、数量定价,另外增加了一 个参考因素,就是类似于现在固网 宽带按速率出售的经营模式。

总体来看,三家价格差异不大。以中国移动为例,其5G套餐命名为"智享套餐",分个人版和家庭版。其中个人版套餐价格从128元到598元不等,128元(30GB流量)和198元(60GB流量)的套餐享受5G优享服务(网速为500Mbps),298元(100GB流量)、398元(150GB流量)和598元(300GB流量)套餐享受5G极速服务(网速为1GMbps)。家庭版套餐价格则从169元到869元不等。

以此计算,优惠后的价格相当于7折优惠。那么,这次降价仅仅是暂时的促销活动还是会一直保持呢?记者就此分别采访了三大运营商方面,截至发稿,中国联通和中国电信未给出回复。中国移动的内部人士表示:"这次是短时的促销活动,但从电信行业发展来看,5G资费价格一定是新进下降的。"

据悉,由于建设网络初期投入成本很高,5G用户不会大规模增长,运营商前期在5G上的压力非常大,因此套餐价格不会太低,但5G还是在一个慢慢部署的过程当中,当初4G价格也是从高到低慢慢过渡的。

与此同时,5G手机的入手门槛也在逐渐降低。日前,小米旗下Redmi 发布 Redmik30,将5G手机拉入1500元价位。而从去年国内第一部5G手机发布到现在,其价格已经从5000元逐步降到4000元、3000元、2000元,再到1500元价位,与4G手机相比,5G手机已经没有任何价格劣势。

消费者白女士表示:"既然价位 差不多,5G也是一个发展趋势,现 在换机我肯定是不会考虑4G手机

而手机厂商也基本不再推出新的4G手机,除了苹果。小米集团副总裁、中国区总裁、Redmi品牌总经理卢伟冰此前宣布,2020年Redmil500元以上的新手机将全部为5G手机。

应用短缺

5G作为信息基础设施,未来各行各业都将陆续用上5G、AI、大数

据等新科技,但当前普通用户对5G的使用基本还是一片空白。

一方面,虽然5G基站的建设范围在慢慢扩大,但正常生活场景下的网速并没有明显提升。记者此前办理了一个配备5G套餐的新卡,装在某品牌的一款5G手机上,即便是在北京这样的一线城市,能够搜索到5G信号的地方也并不多,且5G信号下的网速体验并不像宣传中那么好。

对于个人用户来说,社交、上网、看视频或者玩游戏,4G的网速已经足够,因此,抛开价格因素,很多用户更换5G套餐的意愿并不强。在2019年中国国际信息通信展览会现场,一位中国移动技术人员曾告诉记者,100Mbps(4G)已经足够普通个人用户使用,500Mbps和IGMbps都是给行业客户用的,主要用于直播或者车联网、远程医疗等专业场景。

另一方面,用户普遍依赖的智能手机,如今还并没有杀手级的5G应用,用户的体验无非是看电影、玩游戏比之前网速更快一些,但还没有真正需要5G才能实现的应用诞生。唯一有眉目的是,今年4月,三大运营商共同发布《5G消息白皮书》,预计将在今年底正式推出"5G消息"。

"应用总是需要肥沃的土壤才能长出来,网络和终端的规模达到一定的程度,自然就会孕育出好的5G应用。从历史经验看,所有的好应用都是在实践中被'意外'发掘出来并成长壮大的,并不是实验室里或者专家们臆想出来'拔苗助长'的结果。"电信分析师马继华说。

"至于5G的普及,这需要一个过程,一个是网络覆盖,一个是用户的接受程度,最实质性的因素就是使用体验。"通信观察人士刘启诚指出,今年下半年一定会有所突破,随着基站建设进程的加快,会出现千元5G手机以及更优惠的5G套餐。

马继华则认为,5G的普及需要网络、终端和应用三方面的聚力,目前来看,网络建设正在进行中,尚没有达到全面覆盖的基本能力,终端换机也需要时间,5G应用更是还在酝酿过程中,综合来看,2020年底5G开始真正规模化,如果说5G应用宽分人心,估计还要等待2022年冬离合

(石飞月)

◆玩机小技巧

如何关闭微信朋友圈广告?

本报证"微信是怎么知道我家里有小孩儿的?我怀疑自己的隐私信息被腾讯收集了。"李女士向记被赌讯收集了。"李女士向记者吐槽。作为新手妈妈,李女士经常在微信上跟朋友关注了。最近知识的公众产育知识的公众是,最近大少李女士感到"斑马英语后在发声""年糕妈妈辅食"等广生

记者的微信朋友圈也 经常收到房地产、商场、婚 纱摄影店的相关广告,但并 不频繁,不影响正常浏览朋 友圈信息。记者在采访过 程中,对于出现在微信朋友 圈中的广告,市民圈广告 一,多数人认为朋友圈广告 侵犯个人隐私,但也有少数 人认为给自己带来了知 人员为给自己带来了知 能关闭朋友圈广告时,他们 表示并不知情。

那么,微信朋友圈的广 告可以关闭吗?答案是肯 定的。

据了解,关闭微信朋友 圈广告分两种情况,一是关闭单条广告,一是关闭6个 月。要想关闭单条广告,点 击广告右上角的"我不感兴 趣"就可以。但是要想长期 关闭朋友圈广告,还要经过 更加复杂的步骤。具体步 骤如下:打开微信设置,找 到"关于微信",点击最下边 的蓝色小字《隐私保护指 引》,往下翻,找到"9其他", 进入后,点击《隐私政策》, 找到"广告",点击"关于广 告",找到"如何管理您看到 的广告"中的"管理",点击 右上角的登录,选择用QQ 或微信登录,再依次关闭 "个性化服务设置"中"根据 您的信息展示广告、根据您 与广告主的互动展示广告、 根据用户类别展示广告、根 据广告主提供的您的信息 展示广告"4个相应的按钮, 这样就关闭了朋友圈个性 化广告。

值得注意的是,这样关闭朋友圈广告只有6个月有效期,有效期内微信不会再基于个性化推荐技术向用户推送广告。虽然并不能永久关闭朋友圈广告,但是个人隐私得到了有效的保护。有效期过后,用户需要重复上述步骤再次关闭。

你学会了吗?快拿起你的手机试试吧!

(张超)

平顶山移动积极备战

多举措确保汛期网络畅通

本报讯 随着雷雨季节到来,平顶山移动公司本着"预防为主、抢修为辅"的原则,多措并举,提前安排,切实做好雷雨季节汛期通信保障准备工作,为保障平顶山移动网络设备的正常运行打下了坚实基础。

未雨绸缪,完善汛期应 急保障预案。结合系开顶山 往年汛期实际情况,平顶山 移动公司提前修订完善 雨及灾害天气防汛应急员 家。同时,组织维护人员 展多次应急培训,提释能力 人员解意识,确保突发情况 和下应急预案可用、人员高效

措施到位,落实24小时防汛值班制度。借鉴往年汛期保障工作经验,平顶山移动公司全面防范"汛期",明确人员职责以及重

点保障区域,积极组织开展应急通信演练,进一步加强防汛队伍的防范意识,做到汛情险情早通知、早应对、早处置,保证上下信息通道畅通和指挥调度命令及时传递,实现汛期移动通信网络"零隐患"。

清点物资,做好防汛物资储备。平顶山移动公司对防汛物资进行清算核查,了解物资储备情况,确保抢修用设备及线缆、救生用物资到位,同时做到"专物专用",为防汛应急保障提供物质基础。

加强排查,做到防抗结合。平顶山移动公司组织骨干技术人员对平顶山全区线路、低洼基站进行全面巡检,排查杆路、管道存在的安全隐患并限时整改,提升网络"健壮性"。

(王延旭 张超)